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Сучасні підходи до визначення конкурентоспроможності банку 772
Бражник Л.В.
Фінансові ресурси підприємства: їх формування та використання 778
Гуменюк О.Г.
Еволюція системи митно-тарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності 784
Доценко І.О.
Сучасні тенденції розвитку банківського споживчого кредитування в Україні 792
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МУКАЧІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Іоргачова М.І., Коцюрубенко Г.М., Ковальова О.М.
Платоспроможність суб’єкта господарювання: напрями її підвищення 799
Карп Є.В.
Структурні зміни видатків державного бюджету України на оборону 804
Кітченко М.Ю.
Систематизація поняття «управління фінансовою безпекою підприємства» 811
Ковальчук К.Ф., Петрова Л.В.
Стимулювання розвитку страхової діяльності через механізм оподаткування доходів  
страхових компаній 815
Копылова О.В., Пичугина Ю.В.
Офшорные финансовые центры: скрытые угрозы и преимущества 821
Петленко Ю.В., Проценко К.О.
Проблеми та перспективи перевірки фінансової інформації українських компаній  
на достовірність 828
Проценко Ю.М.
Особливості діяльності територіальних громад в Україні 838
Роледерс В.В.
Підвищення ефективності управління кредитоспроможністю підприємства на основі  
теорії регулювання та системного аналізу 843
Слатвінська М.О.
Стратегічні імперативи податкової системи України в контексті її реформування 850
Смагло О.В.
Стан та перспективи розвитку співпраці між Україною та міжнародними інституціями 856
Стащук О.В.
Рентабельність як індикатор стану фінансової безпеки акціонерних товариств машинобудування  
в Україні 862
Чмутова І.М., Ткачова Є.О.
Фінансова стійкість банку як індикатор ризику відмивання коштів та фінансування тероризму 867
Юдіна (Каламбет) С.В., Іванов С.В.
Вплив української євроінтеграції на фінансову національну модель 876

БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ
Вигівська І.М., Гордієнко Л.П.
Оцінка незавершеного виробництва пивоварних підприємств: облікові аспекти 885
Єршова Н.Ю.
Удосконалення обліково-аналітичного забезпечення управління основними засобами підприємств: 
стратегічний аспект 894
Живко З.Б., Горалько О.В., Сиротюк О.В.
Діагностика рівня економічної безпеки ПАТ КБ «Приватбанк» 905
Карченкова О.Л., Шендригоренко М.Т.
Типові помилки в обліку фінансових результатів підприємства: виявлення і запобігання 912
Клюс Ю.І.
Економічний аналіз критеріїв розвитку корпоративного управління інноваціями  
на промислових підприємствах 916
Король Г.О., Ізвєкова І.М., Акімова Т.В.
Методичний підхід до застосування інформації управлінського обліку для забезпечення аналізу 
ефективності діяльності суб’єктів господарювання 922
Пасенко Н.С.
Методичні підходи до обліково-інформаційного забезпечення управління необоротними активами  
під час складання приміток до фінансової звітності 928
Плікус І.Й., Ганус І.С., Новак К.С.
Визначення справедливої вартості методом теперішньої вартості 939
Стендер С.В.
Невиробничі основні засоби в бухгалтерському та податковому обліку 948
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Тесленко Т.І.
Відображення в обліку формування та використання резервного капіталу 954
Тимченко О.М., Сибірянська Ю.В.
Уніфікована звітність з податку на доходи фізичних осіб та єдиного соціального внеску:  
застосування досвіду країн ЄС в Україні 961
Тютюнник Ю.М., Дорогань-Писаренко Л.О., Тютюнник С.В.
Система показників оцінювання ринкової активності підприємств 969
Щирба М.Т., Щирба І.М. , Щирба М.М. 
Управлінський облік як облігаторійний елемент системи менеджменту на підприємстві  975

СТАТИСТИКА
Назарова О.Ю.
Аналіз функціонування ринку страхових послуг 984

МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Бандоріна Л.М., Підгорна К.Д. , Бандоріна О.О. 
Інформаційна система оцінки кадрового потенціалу підприємства: концепція і реалізація 991
Гадецька З.М.
Розробка та реалізація моделі інформаційної системи підтримки електронної комерції  1000
Геселева Н.В., Пронюк Г.В., Добровольський В.В.
Інформаційна система підтримки електронних платежів через Інтернет 1005
Марусей Т.В.
Основні тенденції розвитку ринку електронної комерції в Україні 1011
Олійник В.М., Речембей В.В.
Сучасні тенденції розвитку телекомунікаційних технологій 1016


